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Grußwort an den SDS.

Liebe Studierende,
Liebe Genossinnen und Genossen,

Ich möchte Euch auf diesem Wege recht herzlich zur Anerkennung Eurer Hochschul
gruppe durch die Uni Passau gratulieren. Damit seid Ihr einen weiteren Schritt zur
Etablierung linker Politik und Kultur in der bayrischen Hochschullandschaft gegangen.

Die Wichtigkeit einer starken LINKEN in Bayern und an den
ist unbestreitbar: Bayern steht an vorderster Front mit einer auf Verwertung und
Privatisierung ausgerichteten Bildungspolit
Menschen von der Aufnahme
aus sozial schwächeren Schichten und junge

Aber auch in anderen Politikfeldern
zu machen: gerade für Studierende sind N
Normalzustand. Die Forderung nach einem gesetzlichen
Ausbildungsförderung, die allen die Teilhabe am Studium ermöglicht, sind
denn je.

Ich freue mich sehr über Eure Anerkennung als Hochschulgruppe und
für die politische Arbeit alles Gute.
selbst auf das Feld der Uni
bei Aktionen vor Betrieben oder auf der Straße
kann – personell, mit Infos oder Material

Mit solidarischen Grüßen,

Klaus Ernst, MdB

An die Hochschulgruppe
SDS. DIE LINKE Passau

c/o Tupac Orellana
per E-Mail
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an den SDS. DIE LINKE Passau

Liebe Genossinnen und Genossen,

möchte Euch auf diesem Wege recht herzlich zur Anerkennung Eurer Hochschul
gruppe durch die Uni Passau gratulieren. Damit seid Ihr einen weiteren Schritt zur
Etablierung linker Politik und Kultur in der bayrischen Hochschullandschaft gegangen.

einer starken LINKEN in Bayern und an den bayrischen
steht an vorderster Front mit einer auf Verwertung und

Privatisierung ausgerichteten Bildungspolitk. Die Studiengebühren haben viele junge
Menschen von der Aufnahme eines Studiums abgehalten – insbesondere
aus sozial schwächeren Schichten und junge Frauen.

n anderen Politikfeldern gilt es für die Interessen von Studierenden
zu machen: gerade für Studierende sind Niedriglöhne und prekäre Jobs

Die Forderung nach einem gesetzlichen Mindestlohn und
Ausbildungsförderung, die allen die Teilhabe am Studium ermöglicht, sind

über Eure Anerkennung als Hochschulgruppe und
alles Gute. Ich möchte aber auch appellieren,

zu beschränken – bringt Euch in die Partei ein,
tionen vor Betrieben oder auf der Straße. Wenn ich Euch dabei un

mit Infos oder Material – dann meldet Euch einfach.
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möchte Euch auf diesem Wege recht herzlich zur Anerkennung Eurer Hochschul-
gruppe durch die Uni Passau gratulieren. Damit seid Ihr einen weiteren Schritt zur
Etablierung linker Politik und Kultur in der bayrischen Hochschullandschaft gegangen.

bayrischen Hochschulen
steht an vorderster Front mit einer auf Verwertung und

gebühren haben viele junge
insbesondere Jugendliche

die Interessen von Studierenden mobil
iedriglöhne und prekäre Jobs der

indestlohn und einer
Ausbildungsförderung, die allen die Teilhabe am Studium ermöglicht, sind aktueller

über Eure Anerkennung als Hochschulgruppe und wünsche Euch
appellieren, Euch nicht

Euch in die Partei ein, macht mit
enn ich Euch dabei unterstützen

meldet Euch einfach.

Berlin, 15.10.2009


